

# 简报

第八期

总 970 期

陕西省一八六煤田地质有限公司

2017 年 6 月 28 日

## (安全生产月专刊)

### 目 录

1. 我公司召开安全生产月动员大会.....王鑫鑫
2. 我公司举行消防安全知识讲座及消防逃生演练.....张 鑫
3. 我公司开展安全生产宣传咨询日活动.....蔡立卓
4. 我公司召开安全生产标准化体系建设培训暨推进会.....王鑫鑫
5. 我公司开展全面落实企业安全生产主体责任职工签名活动.....张小龙
6. 我公司组织开展火灾逃生应急疏散救援演练.....杨淑菲
7. 我公司四举措加强消防安全工作.....蔡立卓



## 我公司召开安全生产月动员大会

6月7日，我公司召开了2017年安全生产月动员部署大会。公司安委会成员、各部门负责人及机关职工70余人参加了会议。

会议传达了煤田地质集团2017年安全生产月动员部署会议上的讲话精神。通报了煤田地质集团加强企业安全生产主体责任的具体工作要求和做好安全生



产标准化建设工作、消防安全工作、汛期安全工作等三大重点工作的要求。会议部署了我公司安全生产月活动的具体措施并进行了动员讲话。

公司执行董事、总经理宋宽强就公司安全生产月活动的开展及下一步安全生产工作提出了三点要求：一是提高认识，紧扣主题，加强领导责任，努力形成齐抓共管的工作合力。强化安全生产管理人员主体责任意识，完善责任体系，强化责任考核，确保安全生产各项工作落到实处；二是突出重点，强化落实，认清当前全公司安全生产形势，以活动的开展促进安全生产存在问题的整改；三是高度重视、严格要求、强化宣传，整体推进。各部门、经济实体要密切协作，发扬严细实的工作作风，加强舆论宣传营造良好的安全月氛围，野外项目应密切注意防汛、防雷电、防山体滑坡、泥石流等自然灾害，提前谋划准备，严密防范安全事故。

(王鑫鑫)

## 我公司举行消防安全知识讲座及消防逃生演练

为进一步提高干部职工的消防安全意识，掌握消防基本知识，确保每一位干部职工都能更准确、更好的进行自我防护，6月16日，我公司邀请消防专家开展了消防安全知识宣传讲座并在会后组织全体干部职工开展了消防逃生演练。



讲座通过一个个真实生动的火灾案例，深入浅出的讲述了消防安全的重要性，就防火、灭火、逃生、自救四个方面进行了重点阐述，并介绍火场中易出现的延误逃生时机的误区、自救逃生的方法，用电安全等一系列消防安全知识。同时，对用电、用气等常识进行了全方位的普及，

在会后的消防逃生演练过程中，随着警报的响起，消防逃生疏散员立即到达指定岗位，认真指导职工有序快速的疏散。各部门职工根据应急预案中规定的路线有序撤离到安全地带。整个演练过程紧张有序，实用性强，收到了预期的效果。让全体干部职工充分认识到“隐患险于明火，防范胜于救灾，责任重于泰山”。



(张鑫)



## 我公司开展安全生产宣传咨询日活动

为了进一步弘扬公司安全文化，普及安全知识，掀起“安全生产月”宣传热潮，6月16日，我公司在新高基地开展了安全生产宣传咨询日活动。

在宣传咨询活动中，公司安全生产月活动小组成员围绕今年的安全生产月活动“全面落实企业安全生产主体责任”的宣传主题，以发放宣传资料、展出宣传标语等形式，向过往群众宣传安全生产的相关政策法规，加强安全生产的相关科普知识。并设立咨询台，耐心接受群众咨询，为群众解答疑难问题。为提高安全宣传的效果，本次活动专门订制了安全生产月主题宣传单以及公共场所电梯安全知识宣传单，由活动小组成员一边讲解一边发放到过往群众手中，切实把安全生产的重要性深入人心。

通过此次活动，进一步增强了群众安全生产意识，掀起了公司安全生产宣传工作的又一次高潮，为安全生产月活动的深入开展起到了积极的推动作用。



(蔡立卓)

---

## 我公司召开安全生产标准化体系建设培训暨推进会

6月22日，我公司在新高办公基地五楼会议室召开安全生产标准化体系建设培训暨推进会。本次会议邀请了西安建筑科技大学赵江平教授为核心的标准化体系建设专家指导团来公司指导标准化体系建设工作。公司党委书记李存购，副总经理陈利群、马宏钢，总工程师郭云以及各部门、经济实体及标准化体系建设负责人参会。党委书记李存购主





持会议。

会上，副总经理陈利群做了动员指导讲话并指出公司开展标准化体系建设的重要性和必要性。提出了加强宣传，营造氛围；创新方法，提高适用性和可操作性；加强交流沟通，做好体系建设；培养员工的良好工作习惯，做好质量控制工作的工作要求。

随后，赵江平教授就标准化体系建设对企业发展的意义做了深入阐述，对标准化体系建设工作开展方式做了宏观透彻的讲解并结合煤田地质勘探工作实际，采取专家对小组的指导方式，更加有效的指导标准化体系建设工作。各专业小组就标准化体系建设情况进行了对标摸底，深入了解了公司标准化体系建设工作的现况。并在会议上做了交流通报。针对通报的摸底情况，副总经理陈利群做了会议总结并对后续工作的开展提出了要提高认识、切实负责、

加强交流沟通、做好总结的工作要求并指出要撸起袖子加油干，切实做好公司标准化体系建设工作，同时以此次合作为契机，厚植校企友谊，为双方后续合作奠定良好的基础。



(王鑫鑫)



### 我公司开展全面落实企业安全生产主体责任职工签名活动

6月26日下午，我公司在新办公基地一楼大厅开展全面落实企业全生产主体责任职工签名活动。公司领导班子，安委会成员，各部门、经济实体负责人及部分职工代表参与了本次活动，公司党委书记、工会主席、纪委负责人李存购在现场做了重要讲话。



公司执行董事、总经理宋宽强带领广大干部职工在安全条幅上签名承诺：作为生产施工企业，我公司始终以保障安全生产为己任，不断强化安全监管，深化隐患排查治理，加强基层安全工作，为公司经济又好又快发展提供有力保障。

此次以“全面落实企业安全生产主体责任”为主题的签名活动为公司 2017 年“安全生产月”系列活动的一部分，旨在让全体职工在活动中弘扬安全文化，学习安全知识，提升安全素质，自觉履行安全生产主体责任，为公司全面健康发展提供良好的安全保障。

(张小龙)

~~~~~

### 我公司组织开展火灾逃生应急疏散救援演练

为进一步增强员工的消防安全意识，提高员工自救能力，6月27日，公司在太乙路基地开展了火灾逃生应急疏散救援演练。公司副总经理鲜和荣及公司生产安全部负责人参加了此次演练。西安市碑林区太乙路安监所、陕煤地质酒店等部门相关领导进行了观摩。



上午九点，在唐都温泉大厦五楼会议室开展了火灾逃生知识讲座，讲座对灭火及逃生方法相关知识进行了普及，并对常见灭火器的使用原理进行了讲解。培训讲座结束后，太乙路基地职工进行了火灾逃



生应急疏散救援，并在现场使用灭火器进行了灭火演练。

通过这此次实地演练，提高了职工的火灾预防意识及火灾自救能力，了解了火灾发生时逃生的方法，为公司持续做好安全工作提供了保障。

(杨淑菲)

---

## 我公司四举措加强消防安全工作

近日，我公司通过四项举措加强消防安全工作，进一步明确了公司消防安全主体责任，提高了公司消防安全工作的“四个能力”。

一是完善了消防安全管理工作领导小组。公司按照消防工作“谁主管，谁负责”的原则，根据人事变动情况，调整了公司消防安全管理工作领导小组成员，夯实了各成员的消防安全责任。

二是认真组织安全检查，及时消除事故隐患。按照全覆盖、零容忍、重实效的要求，开展以防火灾、防责任事故、防人身伤亡事故为重点的消防安全检查，对照标准检查设施设备安全达标状况和安全操作规程，检查生产一线职工的作业行为，确保安全生产工作常抓不懈。

三是成立了公司志愿消防队。根据部门人员分布情况，明确了各部门的消防安全负责人并加入公司志愿消防队伍。每名负责人要定期对办公设备、电源线路、灭火器配置等进行防火安全检查，做到对所控制设备使用、操作清楚，对突发火情应变正确，确保本部门防、灭火关键点安全。

四是积极开展各种宣传教育。公司以开展安全生产月活动为契机，对一线职工进行安全教育，促使各岗位职工认真执行安全生产规章制度，提高安全意识，自觉遵守安全操作规程，确保安全生产工作有序开展。

(蔡立卓)